
ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE 

30 rue des Enfants 

38150 AGNIN 

 

Procès Verbal du 2ème conseil d'école 

 

Date :28/02/2023 Début de la séance : 18h 

 

Personnes présentes :  

 

 

Absents excusés: Mme Piot-Pacquier, Inspectrice de l'Education Nationale 

Monteyrémard Christian , maire 

El Makhloufi Véronique, enseignante des TPS-MS-GS  

 

I Effectifs actuels et effectifs prévisionnels :  

 

1- Effectifs actuels 

TPS- PS- MS : 26 élèves   GS : 21 élèves    CP : 22 élèves 

CE1-CE2 : 22 élèves    CE2-CM1 : 24 élèves   CM1 CM2 : 24 élèves 

Soit 139 élèves. 

 

2- Effectifs prévisionnels :  

Départ de 18 CM2 . 

Effectif envisagé: 130 élèves prévus + 2 TPS (132)  

 

Entrées confirmées de 16 PS (nés en 2020) mais 3 en attente de réponse + 1 TPS (nés au 1er trimestre 2021).  

Il est rappelé que les enfants de moins de 3 ans ne peuvent ni manger à la cantine ni aller en garderie.  

 

MS :9  GS : 13  CP : 20 CE1 : 21 CE2 : 15 CM1 : 17 CM2 : 19 

 

La campagne d’inscription est lancée. Des affichages ont été posés devant l’école, à la mairie + site internet de 

l’école et de la mairie + panneau d’affichage dans Agnin. Des courriels et courriers ont été envoyés ou déposés 

dans des boîtes aux lettres.  

Pour les inscriptions, la démarche à suivre est la suivante : contacter la mairie pour l’inscription puis l’école 

très rapidement pour l’admission.  

 

II Vie de l’école 

Sécurité 

- PPMS : un exercice INCENDIE s’est déroulé le jeudi 23 février au lever de la sieste des PS MS.  

L’alarme a bien été entendue cette fois par toutes les classes .   

 

Equipe enseignante 

Saunier Aurélie, Directrice et enseignante des CE2-CM1 

Girardet Christine, enseignante des CM2 

Fusi Aurélie enseignante des CE1-CE2 

Gallego Bénédicte, enseignante des CP-CE1 

Rosier Lydie, enseignante des GS-MS 

Elus 

Barrot Nicole, élue en charge de l’éducation 

Parents délégués 

Grentelbach Mélanie , Thibout d'Anesy Virginie, Lafond Laura, Desbois Élodie 

Figuet Élodie, Thivolle Laura , Gaillot Laurent. 



Prise en charge des élèves à besoins éducatifs particuliers (BEP) 

Une 2ème AESH a intégré l’équipe éducative à temps partiel. Elles interviennent sur plusieurs écoles.  

Elles prennent en charge 4 élèves selon un emploi du temps déterminé par rapport aux besoins des enfants 

mais également à ceux d’autres écoles.  

Elles interviennent aussi sur plusieurs écoles. 

 

Médecine scolaire :  

Mme Gachet Carole, infirmière scolaire du secteur, a pu réaliser la visite médicale des enfants de GS en 2 

fois.  

 

PMI département de l’Isère:  

Pas de visite cette année pour les PS MS en raison d’un problème de personnel.  

 

PEDT :  

Les 4 communes d’Agnin, Anjou, Sonnay et Bougé Chambalud ont en commun le même PEDT  , les écoles 

travaillent en partenariat avec le centre de loisirs Au Fil de l’Ambre.  

L’équipe d’AFDA et les équipes enseignantes construisent des projets communs tels la  sécurité routière, la 

prévention les 1ers secours . Grâce à DECLIC, les élèves peuvent assister à un spectacle culturel (jazz en avril 

pour notre école).  

Une date identique a été choisie pour « nos Villages Propres» : le samedi 25 mars 2023 . Une information sera 

transmise dans les cahiers de liaison des enfants.  

Cette opération de ramassage des déchets sera suivie d’une collation et d’une remise de diplômes à la brigade 

des enfants. Une animation et un spectacle seront proposés gratuitement à la salle des fêtes de La Bâtie à 

14h30.  

Les parents délégués déplorent le fait que la date ne soit pas communiquée plus tôt afin de laisser libre cette 

date  et que cette action intervienne après la vogue à Agnin.   

 

Projets éducatifs :  

 

 Aménagement de la cour 

Les tracés demandés par les élèves et les enseignantes ont été partiellement réalisés.  

Les élèves semblent ravis. Ils organisent de nouveaux jeux en élémentaire.  

Ces tracés aident également aux différentes séances d’EPS .  

Nous remercions les parents qui ont fait des dons de peinture et M. Astolfi pour le prêt de la traceuse.  

 

Dans la cour maternelle, les parents délégués demandent si un revêtement de protection sans jointure va être 

posé sous le jeu de balançoire.  

De même, la question de garder ou non le petit train en bois est posé. Celui-ci est très aimé par les élèves mais 

de multiples incidents sont constatés par l’équipe enseignante au vu de l’usure du bois et des vis.  

Le sujet devrait être évoqué en conseil pour voire si tout cela correspond bien aux normes de sécurité .  

Si le train est enlevé, il n’y aura rien d’autres avant un certain temps.  

 

 EPS :  

 

Bilan cycle natation CP-CE1/CE2 :  

Les élèves de ces classes ont la chance de pouvoir participer à 16 séances grâce à la location du bassin par 

l’APE et le financement des transports par la mairie. C’est un enseignement obligatoire et une priorité 

nationale avec un enjeu sécuritaire important.  

Or, nous avons pu noter un très fort taux d’absentéisme cette année pour diverses raisons (oubli du sac, 

rhume, problème avec le maître nageur …).  

Cet absentéisme empêche les progrès du « savoir-nager » et génère également des retards dans les autres 

apprentissages car les classes ne partent pas la demi-journée complète  et les maitresses sont obligées 

d’adapter les séances s’il manque beaucoup d’élèves.  



Nous n’avons pas  le choix de la période de natation et si elle tombe l’hiver, il s’agit de bien prévoir les bonnets, 

les écharpes etc pour la sortie pour éviter que les enfants ne prennent froid.  

Un certificat médical sera demandé aux parents pour le prochain cycle natation en cas de dispense 

même occasionnelle.  

 

Bilan classe découverte (Activités de Pleine Nature) : 

Grâce aux différentes subventions obtenues, à la vente de gâteaux, au spectacle des élèves le 8 décembre et 

le mécénat mis en place grâce à la Trousse à Projets, 54 élèves CE2 CM1 CM2 ont pu participé à une classe de 

neige à Autrans. 

Les élèves, l’équipe enseignante et les parents accompagnateurs ont beaucoup apprécié le centre Vertaco  pour 

la qualité de sa literie et la propreté des chambres et du réfectoire. Les aliments proposés étaient  aussi de 

bonne qualité et les repas équilibrés. 

Le séjour était bien organisé : les enfants ont bénéficié  de 3 sorties ski de fond, deux sorties raquettes et 

de trois interventions en salle. Les animateurs ont été très appréciés. Le temps a été clément et la poudreuse 

est tombée dès le mardi soir. Les enfants sont revenus ravis mais fatigués ! 

La facture finale donnée, les subventions prévues  arrivent enfin . La gestion du compte école a été très 

tendue du fait des avances fournies. 

Nous remercions encore tous les partenaires financiers : DMAE, Enfance et Montagne, la mairie, l’APE, la 

région, l’USEP . Un grand merci aux parents accompagnateurs.  

 

Un cycle hand-ball a débuté pour les CE2 CM1 pour toute la période. Vous pouvez visionner l’article 

correspondant à la 1ère séance sur le site de l’école.  

 

Un cycle rugby (6 séances) aura lieu pour les classes de cycle 2 les jeudis après-midi du 27 avril au 3 juin.  

 

Tous nos remerciements aux intervenants du rhodia club rugby et au Rhodia Hand ball. 

 

Un cycle « savoir rouler » (trottinettes , vélo) commence également pour les CM1 CM2 en partenariat avec 

l’USEP  (prêt de vélos).  

 

Le thème de l’inclusion et du handicap sont travaillés du CP au CM2 grâce notamment à du matériel prêté par 

l’USEP .  

Les CE2 CM1 (+ les élèves de CE2 de la classe de Mme Fusi) et les CM1 CM2, participeront à une journée en 

partenariat avec l’association Vienne Handicap : le 21 mars pour les CM1 CM2 et le 28 mars pour les CE2 CM1.  

Nous remercions les bénévoles intervenants pour ces 2 journées.  

Un don financier des familles est possible pour l’association Vienne Handicap.  

 

Les élèves de maternelle participeront à des jeux d’orientation en partenariat avec l’USEP  

 

 Sciences et protection de la planète :  

 

Maternelle : Les élèves de TPS PS MS sont toujours responsables du compost de l’école. 

 

GS : un projet ENS financé par le Département a été mis en œuvre. Il sera complété avec un projet proposé 

en informatique par l’enseignant référent aux usages du numérique de  la circonscription  « les petites bêtes 

de la cour » mai juin 

 

CP  : les élèves ont étudié le cycle de l’eau et  les états de l’eau.  

 

TPS-PS-MS + CE1 CE2 : les élèves travailleront en sciences à partir de plantations en mai juin .  

 

CE2-CM1-CM2 :  grâce à la classe de neige , les élèves ont étudié la montagne, sa faune et sa flore . Une sortie 

ENS est normalement prévue en fin d’année (à voir selon la disponibilité des bus car nous peinons à trouver des 



transporteurs).  

 

CM1 CM2 : une animation tri des déchets est proposée à cette classe par une intervenante d’EBER suite au 

changement des règles de tri sur notre territoire.  

 

 Projets artistiques et culturels   

 

CP CE1 CE2 :  Participation au projet 9km Moly Sabata .  Partenariat avec 2 artistes en peinture et poterie.  

Une exposition sera oragnisée à l’espace Moly Sabata de Sablons.  

 

CM1 CM2  Projet  Beat Box Willy Amarat  proposé par le Conservatoire 6/4 d’EBER . Une restitution du travail 

est proposée le 27 mars devant les autres classes participantes à Saint Maurice l’Exil. 

 

Ces 2 projets font partie du PLEAC de la Communauté de Communes EBER . Merci pour les financements.  

 

Maternelle : une sortie au  cinéma le 3 mars en lien avec un travail en classe sur le thème des émotions et 

notamment sur « grosse colère ». Il s’agit de 5 courts-métrages évoquant chacun une émotion particulière… 

 

CE2 CM1 : la classe participe au projet musical « Ernest et Célestine »  proposé par l’association  AIDA de la 

Côte Saint André. Nous bénéficions d’une intervention de musique d’1h par demi-groupe 1 semaine sur 2 avec  

Mme Jannick Gilloz du conservatoire de Jarcieu.  

Une répétition Générale aura lieu le jour du spectacle,  le mercredi 28 juin en fin d’après-midi (prévoir le 

pique-nique entre la répétition et le spectacle) . 

 

Le Carnaval a été fêté le 21 février et s’est clôturé par une vente de crêpes par les bénévoles de l’APE.  

 

Sorties de fin d’année : 

Faute d’argent, l’APE ne financera pas les sorties scolaires de la même façon que les années précédentes.  

 

L’association a donc décidé que le montant alloué par classe dépendrait du nombre de cotisations réglées par 

les familles.  

 

Les budgets « sorties de fin d’année » sont donc fortement impactés pour cette année. L’équipe enseignante 

devra donc s’adapter .De plus, trouver un car disponible devient très difficile. 

 

Les membres de l’APE recherchent toujours de nouvelles personnes pour les aider.  

 

 

III Points développés par les parents délégués :  

 

Les retours faits aux parents délégués concernent  des points déjà évoqués comme l’aménagement de la cour.  

 

Pour les menus de la cantine, ceux-ci se trouve sur le site de la mairie : 

https://www.agnin.fr/services-pratiques/periscolaire.html  

 

Il sera mis à jour chaque semaine à partir du vendredi.  

Nous remercions les conseillères municipales qui s'en sont occupées.  

 

Une page facebook avait été demandée mais refusée en conseil municipal du fait de la nécessité d’une 

activation régulière. 

 

 




